
CUSTOMER SATISFACTION - ATA
6 risposte

ORGANIZZAZIONE

Sa creare un clima di serenità e “benessere” che favorisce il senso di
appartenenza all’istituto
6 risposte

Dirige la scuola in modo e�cace
6 risposte
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Cerca di valorizzare l’operato del personale
6 risposte

Si impegna per aiutare ciascuno a crescere professionalmente
6 risposte

Sa vedere e riconosce l’impegno che il personale mette nel lavoro
6 risposte
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Se può, cerca di intervenire il meno possibile, a meno che non ci siano
problemi di particolare rilevanza
6 risposte

Non ama prendere decisioni
6 risposte
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È attento alla rilevazione dei bisogni formativi del personale e promuove
azioni per la formazione e la crescita professionale
6 risposte

De�nisce chiaramente i ruoli e i compiti speci�ci del personale della scuola
6 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1In0Fk78P3d4lpL8jNhM6g5TvB0kFbXo7F3A6y6fraqY/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

